
7月13日にPTA役員会議を行い、学校側とも意見交換をしましたのでご報告させていただきます。

　平素より、PTA活動にご協力いただき、ありがとうございます。

小 室 小 学 校 Ｐ 本 発 HP

２ ０ ２ ３ 年 ７ 月 21 日

Ｐ Ｔ Ａ 会 長 渡 邉 賢 一

会員各位

７月号

PTA役員会議事報告
〇学校より

・熱中症警戒アラートなどで、体育・外遊び・水泳・郊外活動が

できないこともありました。

・５年生の一宮宿泊合宿が、体調不良者数名のため

学校医・学校判断の元、９月２９日(金)・３０日(土)に延期。

・７月１４日配布の「夏休みの生活について」に記載の

外出について・事故防止についてご家庭で確認をお願いします。

熱中症対策・自転車に乗る際のヘルメット着用検討や

SNSについても、ご家庭にて確認をお願いします。

〇広報班より

・５月２７日：広報誌に掲載する運動会の写真撮影

６月５日：表紙写真の選定

６月１６日：歯磨き風景撮影(５年２組)

７月４日：原稿の最終確認終了→翌５日：印刷依頼

７月１３日：「おおぞら」配布完了

〇環境班より

・安全パトロールの案内文の配布始まり、報告書が届いている。

・５月１３日除草作業が天候不良の為、２０日に延期

→天候不良の為、中止となりました。

次回は、７月２２日(土)に除草作業を行います。

※熱中症警戒アラートを基準にして、休憩の水分補給の

時間・回数等を検討しています。

・公民館にて１０～１２月の３回セミナーに参加予定。

・危険箇所の看板の一から作り直しを予定しています。

〇本部より

・活動報告

学校側でミストの設置を行っていただきありがとうございました。

６月：育成会・ファミリー俱楽部の会議に出席して今後の

除草作業や地域のイベントについての計画の話し合いをしました。

７月５日：PTA会費をPTA連合会に振り込み完了

・児童が怪我をした際の学校側の対応について

首から上の怪我は、必ず保護者に連絡する事にしている。

保護者の意見としては、一刻も早く連絡が欲しく頭の怪我に

関しては判断しかねるケースがあるため、学校側にはどんな怪我も

悪いケースで考えて素早い対応をしていただきたい。

→どの先生方も同じ対応になるよう周知・徹底をお願いします。

・経費精算時のお願い

購入したことを証明する書類に、必要事項記入の

ご協力をお願いします。

※その他、保護者の皆様へのお知らせ、お願いについては下記をご参照ください。

※紙面の都合上、一部抜粋

夏の夕べの会開催

日時：７月２２日(土)

１９：３０～２０：３０

場所：小室中学校 校庭

地域イベントのお知らせ
運動会のご協力ありがとうございました

皆様のご理解、ご協力により運動会は大成功に終わりました。

頂いた意見を参考に次年度に向け学校と協議し検討していきます。

●良かったところ

・入場制限がなく、地域の高齢者含めてみんなで楽しめた

・生きる活力をもらえた

●改善してほしい点

・競技を撮影する場所を広くしてほしい・日傘で見づらかった

・撮影を終えた方の移動のアナウンスをこまめに入れてほしい

・学年ごとに競技してほしい ・応援団をやってほしい

・広い校庭を生かした観覧席の設置をしてほしい

・簡易テントエリアがほしい
その他にも大変多くのご意見をいただきました。

ありがとうございます。

手持ち花火を持参して

みんなで楽しく過ごそう！

小室夏まつり開催

日時：８月１９日(土)

２０日(日)

１１：００～

 


